

又见粉黛花海 “打卡”勿忘文明

相关部门:加大巡查力度 对不文明赏花进行劝导

民生头条

本报讯(全媒体记者 徐志远)去年宜秀区恒禾东尚小区西侧围墙外近5000平方米粉黛乱子草几乎被火烧光,不少市民担忧今年粉黛乱子草是否还会再开放。

日前,记者来到现场看到,粉黛乱子草重新开放,远远望去,花开成海,随风飘动,迎来不少市民前来观赏、拍照。“向左一点,对,就是这个姿势。”花丛中,不少市民成群成对在花丛中凹出不同姿势打卡拍照。有一家三口,也有携朋友一起前来打卡。

然而,为了拍出美图,部分游客随意踩踏草坪、隐身花海、随手丢弃垃圾等不文明现象随处可见。记者现场看到,花海中间有不少处都被人为踩踏成了一条“小路”,小路中间丢弃了不少垃圾未及时清理,其中有废弃口罩、塑料瓶、一次性塑料、烟头等。不仅影响观赏效果,也影响市容市貌。

除此之外,还有个别市民直接在花丛中架起手机支架做起了直播,直播的时候在花丛中乱蹦乱跳,



粉黛乱子草盛开,部分被踩踏。全媒体记者 徐火炬 摄

不少绽放的乱子草被拦腰踩断,地上倒伏一片。一部分市民为了拍出更好的图片,直接将花枝折断放在头上做装饰。

“现在花还没开多长时间又有不少花枝被折断,不知道今年的花期能欣赏多久。”住在附近市民周婷婷说,一花一草都来之不易,希望大家文明赏花,爱护花草,保护环境。

随后,记者联系了市园林管理处综合管理科科长陶菊,她告诉记者,粉黛乱子草是多年生植物,正常情况下它的寿命可以达到两年以上,

如果能让粉黛乱子草保持一个良好的生长状态,那么它的寿命可以达到5年,甚至6年。“粉黛乱子草被火烧后,只要没有伤到根部来年都会继续开花。”陶菊说,针对市民乱踩踏花枝的不文明行为,目前已安排工作人员加大巡查力度,对不文明赏花行为进行劝导,同时也希望广大市民文明观赏。

据悉,粉黛乱子草是禾木目、禾本科、乱子草属植物,成片种植可呈现出粉色云雾海洋的壮观景色,观赏期由9月份一直持续至11月中旬。

路灯亮得太晚 市民盼调整

市重点工程建设处:已调整提前

本报讯(全媒体记者 徐志远)近日,有市民向安庆晚报热线反映安庆十四中门口晚上路灯亮灯时间较迟,不方便广大车辆和行人通行,希望相关部门尽快对路灯亮灯时间进行调整。

10月13日晚上6时左右,天慢慢黑了下来,城区多条道路路灯均已开启。可安庆十四中学校周边路口路灯并未开启,道路两边一

片漆黑,不少车辆凭借着自己的车灯缓慢行驶,很容易造成交通安全隐患。记者观察发现,直到晚上6时24分学校周边道路才开始亮灯。

附近市民江先生告诉记者,晚上行人和车辆比较多,光线不好影响安全,希望相关部门尽早亮灯。

随后,记者联系了安庆路灯管

理所所长周勇。他告诉记者,十四中门口附近路灯暂时没有移交,目前由市重点工程建设处进行日常监管。据市重点工程建设处道桥工程建设科科长胡锐光介绍,目前已安排了工作人员进行调整,与其他道路路灯亮灯时间基本保持一致。10月18日晚6时,记者再次来到学校周边附近道路看到,亮灯时间已调整。

“一号多用”专项检查

全市54件(套)违法化妆品被清理

本报讯(全媒体记者 徐侃通讯员 操欣)截至10月18日,我市开展的化妆品“一号多用”专项检查抽查产品298件,清理违法产品54件(套),责令整改企业24家,查处案件1起。

自7月份集中整治化妆品“一号多用”违法行为以来,全市各地加强监管,将化妆品专项检查与日常检查相结合,采取市县所三级上下联动、监管信息共享,通过梳理日常监管、投诉举报、舆情监测等途径,查

处违法行为11类23项,同时紧盯供货方合法性、产品合法性以及经营管理情况、广告合法性、不良反应报告”等5项重点,通过国家药监局查询平台,增强专项行动针对性。专项检查期间,桐城市查处一起“一号多主体”违法行为案件。

突出社会共治,针对存在问题较多的行业,市市场监管局会同市美容美发行业协会组织召开现场座谈会,开展经营行为规范培训,103家企业参会,通过典型案例、现场指

导进货查验记录等形式,督促美容美发企业认真学习法、严格守法,完善制度、强化管理,进一步落实企业质量安全主体责任。突出风险防控,采取局队联动、所队联动、队队联动等执法模式,集中打击化妆品领域违法犯罪活动,在实战中强化风险预警、提升监管执法效能。桐城、怀宁、潜山等地结合“药安乡村”联合执法行动,针对农村集贸市场、小商超展开统一集中检查,查办化妆品典型案件57件,震慑效应明显。

天气转凉 记得添衣 局部地区 夜晚有降水光临

本报讯(全媒体记者 刘惠子)秋日晴好的日子已经持续了一段时间,今天晴好天气按下暂停键,白天云系较多,夜晚局部地区有降水光临。尤其早晚温差大,大家要注意预防感冒。

入秋以来最明显的冷空气已经离我们越来越近了。中央气象台专家介绍,本轮冷空气影响的范围今天起将扩大至江南,20日长江以南成为降温的主要地区,最低气温10℃线则会到达长江中下游沿江一线。

具体来看,10月18日安庆城区最高气温30.3℃,预计10月20日宜城最高气温22℃左右,最低气温10℃左右。冷空气来临后还会伴有一点小雨,主要是下在今晚后半夜。“一场秋雨一场寒”,指的是每当秋天来临的时候,一股股冷空气从西伯利亚南下进入我国大部分地区,当它和南方正在逐渐衰退的暖湿空气相遇后,便形成了雨。一次次冷空气南下,常常造成一次次的降雨,并使当地的温度一次次降低。值得庆幸的是,本轮降温并没有给宜城带来大量的降水,空气中适量的水汽反而缓解了前段时间的秋燥,相对湿度达到60%左右,是人体较为青睐的舒适体感。

适当“秋冻”可以提高身体抗寒能力,利于人体抵抗力的自我调节,但冻过度反而会因引发感冒、消化系统等方面疾病。因每个人体质不同,秋裤穿脱时间也不尽相同,一般来说,当感觉到腿脚冰凉就可以穿秋裤了,老人、患有有关节疾病和体弱人群可以提前穿上秋裤,以防着凉。秋将尽冬将来,提醒大家关注气温变化,及时添衣保暖,要风度更要温度。



近日安庆天气情况:10月20日多云转阴,10-22℃。10月21日多云,10-21℃。